

ERRATA

BARRIERS TO INVERSION AT NITROGEN IN BICYCLIC AMINES AND HYDRAZINES

John W. Davies, John R. Malpass, and Richard E. Moss, Tetrahedron Letters, 1985, 26, 4533-4536.

The last word of the second paragraph on p.4533 should be diazabicyclic, not azabicyclic.

On p.4535, line 10, the energy values refer to (1a) and (4) respectively, not (1b) and (4) as printed.

Certain assignments in table 1, p.4534 have been transposed inadvertently. The revised table is reproduced in full below:

TABLE 1

PROTON	CHEMICAL SHIFT (δ)	COUPLING CONSTANTS (Hz)	
H ^a	1.34	J ^{a,c} = 11.4	J ^{c,i} = 4.7
H ^b	1.50	J ^{a,e} = 10.3	J ^{d,f} = 4.7
H ^c	1.87	J ^{a,g} = 4.8	J ^{d,h} = 11.1
H ^d	2.22	J ^{b,d} = 11.9	J ^{d,i} = 4.8
H ^e	2.61	J ^{b,f} = 8.8	J ^{e,g} = 11.4
H ^f	2.78	J ^{b,h} = 4.8	J ^{f,h} = 11.9
H ^g	3.08	J ^{c,d} = 3.2	J ^{g,h} = 2.4
H ^h	3.48	J ^{c,e} = 5.2	(J values <1Hz are not listed)
H ⁱ	4.00	J ^{c,g} = 10.6	

